

Вырезка из газеты

ИЗВЕСТИЯ

от

2 MAR 1952

г. Москва

Газета №

Юбилей Хабаровского театра

ХАБАРОВСК, 1 марта. (По телеф. от соб. корр.). Общественность Хабаровска торжественно отметила двадцатипятилетие театра музыкальной комедии.

За время существования театр побывал во всех городах Дальнего Востока, выезжал на гастроли в Алтайский край, Монгольскую народную республику, в Маньчжурию. Он поставил около десяти тысяч спектаклей.

Г. М. Самарин и А. В. Грибкова, проработавшие в театре много лет, получили звание заслуженного артиста РСФСР. Широкую популярность приобрели также актеры И. Ю. Войнаровский, Н. Л. Энбе, заслуженный артист Узбекской ССР Я. П. Рчеулов, молодая актриса Н. И. Симонова, солистки балета О. П. Грабовская, Г. М. Деревягина и другие.

Юбилея приветствовали краевой комитет партии, крайисполком, горком ВКП(б), трудящиеся предприятий и учреждений города. В адрес театра получено много поздравительных писем и телеграмм от работников литературы и искусства Москвы, Ленинграда, Риги, Ташкента, Тбилиси, Алма-Аты и других городов.

А. ИУШИН.